

Fondul Social European +

Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027

Axa Prioritară 7: Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic

Obiective Specifice (O.S.): 4.5

Titlul proiectului: ECO-SUCCES - Program avansat de stagii de practică dedicat viitorilor profesioniști în domeniul economic

Cod SMIS: 317010

Conferința lansare proiect

20 ianuarie 2025, ora 10,30, Sala Robert Schuman, Clădirea Ion Angelescu.

Academia de Studii Economice din București a dovedit constant o performanță remarcabilă în atragerea de fonduri europene pentru dezvoltarea programelor educaționale și de formare practică.

Prin proiecte precum **ECO-SUCCES**, reușim să oferim studenților nu doar cunoștințe teoretice, ci și oportunități relevante de practică, esențiale pentru tranziția de la educație la angajare.

Obiectivul principal al proiectului este furnizarea unei oferte educaționale optimizate prin parteneriate sociale, centrată pe dezvoltarea competențelor profesionale și transversale cerute pe piața muncii.

Acest program avansat de stagii de practică își propune să îmbunătățească tranziția studenților din mediul universitar în cel profesional, oferindu-le activități educaționale optimizate, consolidarea parteneriatelor cu angajatori și oportunități reale de stagiu.

Această inițiativă reprezintă o oportunitate pentru **270 de studenți** din domeniile științe economice și științe juridice, provenind din regiunea București-Ilfov, să își dezvolte competențele profesionale și transversale, esențiale pentru integrarea pe piața muncii.

Proiectul include patru obiective specifice, fiecare contribuind la obiectivul general de îmbunătățire a tranziției către cariere sustenabile:

1. **Promovarea proiectului** prin activități de informare și publicitate pe durata de 24 de luni.
2. **Crearea unei rețele colaborative** între universități și angajatori prin 12 parteneriate și o campanie de conștientizare a beneficiilor stagiilor de

practică, ceea ce va contribui la adaptarea ofertei educaționale la cerințele pieței muncii.

3. **Organizarea unui program de învățare practică** pentru 270 de studenți, incluzând îmbunătățirea infrastructurii de practică, dezvoltarea abilităților socio-emoționale și stagii la angajatori, completate de concursuri pentru recunoașterea performanțelor.
4. **Implementarea unui program de antreprenoriat verde**, cu accent pe sustenabilitate, competiții de planuri de afaceri și dezvoltarea abilităților necesare pentru inițierea și conducerea afacerilor verzi.

Detaliile financiare și structurale ale proiectului ne arată amploarea și seriozitatea angajamentului luat. Durata proiectului este de 24 luni, valoarea totală ridicându-se la 4.910.941 RON, din care cofinanțarea UE reprezintă 4.812.722,18 RON, iar contribuția proprie 98.218,82 RON.

Beneficiile proiectului sunt multiple și sunt orientate direct asupra participanților. Stagiile de practică oferă studenților oportunitatea de a dezvolta abilități socio-emoționale esențiale pentru integrarea pe piața muncii.

Pe lângă dezvoltarea competențelor specifice și transversale, proiectul pune accent pe **antreprenoriatul verde**, oferind studenților șansa de a participa la competiții de planuri de afaceri și dezvoltarea abilităților necesare pentru inițierea și conducerea **afacerilor verzi**. Prin aceste activități, ASE se angajează să contribuie la formarea tinerilor lideri care vor pune în practică principiile economiei sustenabile.

Participanții vor beneficia de mentorat și resurse educaționale de calitate, stimulente financiare și premii pentru performanță, toate fiind mijloace de a încuraja studenții să-și dezvolte aptitudinile necesare și să își optimizeze rezultatele.

În concluzie, **ECO-SUCCES** nu este doar un proiect – este o investiție strategică în tinerii noștri, o oportunitate de a crea lideri de mâine capabili să contribuie activ, să inoveze și să susțină dezvoltarea sustenabilă a României.

Prin acest proiect, ASE București își reafirmă angajamentul de a investi într-o educație de calitate și într-un viitor sustenabil pentru studenții noștri.

Manager de proiect,

Prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea